
  SKUPNA OZNANILA 
PRIČENJA NOVA SEZONA "VEČEROV ZA 
MLADE", ki vabijo mlade iz Goriške, Vipavske, 
Goriškega Krasa in Posočja k druženju in 
medsebojnem spoznavanju ob duhovnih vsebinah. 
Napovedujemo prvo srečanje "Večerov za mlade", ki 
bo v Biljani v Goriških Brdih v soboto 27.9. ob 18.30 
uri. Predstavljen bo program POTA - program 
mladinskega misijonskega prostovoljstva. Mladi iz 
naših krajev, ki so se tega programa že udeležili, bodo 
opisali svoje osebne izkušnje. Kdor potrebuje prevoz, 
lahko pokliče GSM: 041-241-043.  Zanimivo bo! 
Vabljeni. 

 
 

ZAHVALA: Pretekla dva tedna smo imeli prvi 
srečanji za strežnike. V Dornberku so strežniki 
očetje pripravili turnir in piknik za vse. V Prvačini pa 
bowling s pico. Hvala za trud in prijetna druženja. 
Naj nam bo v veselje tudi streči pri Gospodovi mizi! 
 
 

Dan Godovi Mašni namen Srečanja 

22. pon  
†† Pavlica, Vodnikova 42 
† Marija Zmaga Šinigoj po namenu, Šinigojska 9 

 

23. tor Sv. Pij iz Pietrelcine V zahvalo in priprošnjo Maša ob 7.30 

24. sre  † Peter Klemenčič, Renkovci 148  

25. čet  † Boštjan Vodopivec, Potok 29a ŽGS 

26. pet  † Franko Cotič – obletna, Vodnikova  

27. sob Sv. Vincencij Pavelski 
Za razumevanje v zakonu 
Bog hvala za 50. obletnico poroke 

 

28. ned 
26. MEDELJA  
MED LETOM – 
SLOMŠKOVA 

                  Zalošče 8.15 – †† iz družine Harej, Zalošče 58 
  Dornberk 9.30 – Živi pokojni iz župnij Dornberk, Prvačina       
 Prvačina 10.45 – † Nadja Mosetti 
                              – † Nadja Saksida, 30. dan 

 

 
ŽUPNIJA DORNBERK 
• Jutri v ponedeljek so uradne ure. 

• Srečanje ŽGS je v četrtek po maši. 

• Otroški pevski zbor ponovno začenja s pevskimi 
vajami. Vidimo se v soboto, 27. 9. ob 10h v veliki 
veroučni. Lepo vabljeni tudi novi člani. 

• Ob prazniku Marijinega imena je bilo zbrano 
1258,60€ za družine v stiski. Svoj prispevek ste 
dodali tudi posamezniki. Zahvala vsem in vsakemu 
posebej, ki ste prispevali, da je kulturno-dobrodelna 
prireditev tako uspela.  

• Ob petkih začenjamo ponovno z veroučnimi mašami. 
Tako ta petek pri maši sodelujejo veroučenci 9. 
razreda, ki tudi uredijo veroučni učilnici v soboto ob 
9.00. 

• Strežniške vaje oziroma srečanje začenjamo v 
soboto ob 10. uri. Posebej vabljeni in dobrodošli 
prvoobhajanci iz 3. razreda! 

• Za potrebe cerkve je Potok namenil 120€, bohlonaj.  

ŽUPNIJA PRVAČINA 
•  

• Srečanje molitvene skupine je ob sredah.  

• Vabimo vas na krajši izlet v soboto, 27.9.2025. Pod 
vodstvom Gospe Mirjam Brecelj si bomo ogledali 
cerkev, samostan, knjižnico in grobnico na 
Kostanjevici, nato se bomo podali še na Trg Evrope. 
Cena izleta  je 15€ (avtobusni  prevoz je 10€, 
vstopnina pa 5€). Odhod avtobusa je ob 14:30. 
Lepo vabljeni na zanimiv zgodovinski  popoldan.                                     
                                                                 Sodelavke Karitas 

 

 
 
NAPOVEDUJEMO – OKTOBER:  
MESEC ROŽNEGA VENCA v Dornberku 

 
Oktober je v Cerkvi mesec rožnega venca, saj se v tem 
času verniki še posebej obračamo k Mariji in skupaj z njo 
premišljujemo skrivnosti Jezusovega življenja. Posebej 7. 
oktobra obhajamo praznik Rožnovenske Matere Božje, ki 
nas spominja na moč skupne molitve v težkih časih. 
 
Rožni venec je preprosta in globoka molitev, ki nas 
povezuje z Jezusom in Marijo ter nas vodi v zaupno 
izročanje Bogu. 
V naši župniji bomo v oktobru rožni venec molili v 
skupinah, pol ure pred vsako sveto mašo. Začnemo v 
sredo 1. oktobra. Lepo vabljeni, da se nam pridružite – 
skupna molitev nas povezuje in krepi.  
 
Razpored molitve po skupinah: 

• Ponedeljek: zakonci 

• Torek: Molivke 

• Sreda: Prva triada (veroučenci 1.–3. razreda) 

• Četrtek: Druga triada (veroučenci 4.–6. razreda) 

• Petek: Tretja triada (veroučenci 7.–9. razreda) 

• Sobota: Mladi, skavti in animatorji 
 
 
MLADI V STIČNI: včeraj smo preživeli v Stiškem 
samostanu, ki je dal zatočišče 5500 mladim iz Slovenije. 
Iz Dornberka nas je odšlo 31, nekaj tudi birmancev 8. 
razreda. Nazaj grede so podelili svoje veselje in doživetja, 
še posebej lepoto druženja in slavljenja ob duhovnih 
pesmih. Veselimo se v Jezusu.  
 
 
 
 

  Št. 621          Leto XIII       
     

          22. september – 28. 9. 2025 

 



   
MISLI IN NASVETI SVETNIKOV 
 

Usmiljenje in odpuščanje je zasidrano v samo 
središče krščanske vere. To je tudi glavno 
sporočilo neverjetne zgodbe, ki jo bom danes 
delil z vami. Vsem nam je že poznana mlada 
svetnica Marija Goretti, tokrat pa bi se rad 
osredotočil na njenega morilca Alessandra 
Serenelli. 
Leta 1902 je Alessandro kot dvajsetletnik zabodel 
11-letno Marijo, potem ko je zavrnila njegove 
nečiste namere. Umrla je naslednji dan in njene 
poslednje besede so bile namenjene prav 
njegovemu krvniku: »Odpustim mu. In želim, da 
je z menoj v nebesih.« 
Alessandro je bil obsojen na 30 let zapora. Prva 
leta ni pokazal popolnoma nič kesanja. Neko noč, 
pa je v sanjah k njemu prišla Marija (Goretti) in 
mu izročila 14 lilij – prav toliko krat jo je zabodel. 
Takrat se je v njem začel resničen preobrat. 
Prosil je za spovednika in začel živet zgledno 
krščansko življenje. Njegovo prvo dejanje po 
odpustu iz zapora je bil obisk ostarele matere 
Marije Goretti, kjer jo je skesan prosil odpuščanja 
in ga tudi prejel. 
V poznejših letih se je pridružil kapucinskemu 
samostanu kot tretjerednik, tik pred smrtjo, je 
sam napisal pismo, v katerem je iskreno opisal 
svojo pot spreobrnjenja. Pismo je čudovito in 
navdihujoče, zato ga delim v celoti: 
 

 

Na sliki z leve proti desni: Alessandro Serenelli in Sveta Marija Goretti  
 

                                                                           >>> 
 

»Star sem skoraj 80 let. Smrt je blizu. Ko gledam 
na svojo preteklost, vidim, da sem v mladosti 
izbral slabo pot, ki me je pripeljala v pogubo. Na 
moje vedenje so vplivali tisk, množični mediji in 
slabi zgledi, ki jim večina mladih sledi brez 
razmisleka. Tudi jaz sem ravnal tako. Nisem se 
zmenil za nič. Bilo je veliko plemenitih in dobrih 
ljudi okoli mene, a jih nisem poslušal, ker me je 
neka slepa sila potiskala v napačno smer. Pri 
dvajsetih sem zagrešil zločin iz strasti. Danes je 
ta spomin zame nekaj grozljivega. Marija 
Goretti, danes svetnica, je bila moj dober angel. 
Poslana mi je bila po previdnosti, da me vodi in 
reši. Še vedno nosim v srcu njene besede 
opomina in odpuščanja. Molila je zame, 
posredovala je za svojega morilca. Sledilo je 
trideset let zapora. Če bi bil polnoleten, bi bil 
obsojen na dosmrtni zapor. Kazen sem sprejel, 
ker sem vedel, da sem kriv. Mala Marija je 
postala moja luč, moja zaščitnica. Z njeno 
pomočjo sem se med 27 leti zapora trudil živeti 
pošteno, prav tako po izpustitvi. Bratje kapucini 
iz Marke so me sprejeli z angelsko ljubeznijo – 
ne kot služabnika, ampak kot brata. Z njimi 
živim že 24 let. 
Zdaj v miru čakam, da bom smel gledati Boga, 
spet objeti svoje drage in biti poleg svojega 
angela varuha – male Marije – in njene drage 
matere, Assunte. Upam, da bo to moje pismo 
komu služilo kot lekcija, naj se izogne zlu in 
vedno hodi po pravi poti, kakor majhni otroci. 
Čutim, da vera s svojimi zapovedmi ni nekaj, kar 
lahko zanemarimo – temveč resnična tolažba, 
resnična moč v življenju in edina varna pot v 
vseh okoliščinah – tudi v najbolj bolečih.« 
Tudi zanj danes poteka postopek za beatifikacijo in 
na njegovo priprošnjo se dogajajo števila uslišanja 
in čudeži. Zgodba Marije in Alessandra tako ni 
zgodba o tragediji, ampak predvsem zgodba o 
Božji milosti in neizmerni moči odpuščanja.  
 
 

                                         Sodelavec oznanil    

 

 
 

ČIŠČENJE IN KRAŠENJE 
 

Dornberk: Tabor do konca 
          
            

Prvačina: 201-220 
 
Zalošče: Zalošče 1-15 

BRALCI 
 

Dornberk: 4. skupina 
 
Zalošče: 5. skupina 
 
Prvačina: 3. skupina 

KONTAKTI 
 
Župnija Dornberk 
Vodnikova ulica 37,  
5294 Dornberk 
 
Župnik 
Boštjan Toplikar 
T 031/665 299  
E bostjan.toplikar@rkc.si 

 
 
Župnija Prvačina 
Prvačina 177, 
5297 Prvačina  
 
 

 
SPLOŠNE INFORMACIJE, ČE NI OZNANJENO DRUGAČE 
 
Urnik maš 
Dornberk med tednom od ponedeljka do sobote ob 19:30.  
Ob torkih je maša ob 7:30. 
 
V nedeljo:  Zalošče 8:15, Dornberk 9:30, Prvačina 10:45. 
 
Uradne ure 
Ponedeljek od 14.30-17.30, dobrodošli tudi ostale dni ali preko 
telefonskega klica.  
Spoved 
Po dogovoru v župnišču in na prvi petek pol ure pred mašo. 
 

 
Mašni nameni, ki so objavljeni v oznanilih so opravljeni prvi 
zapisani pri maši v naši župniji, ostali pa so oddani in jih 
mašuje duhovnik iz naše dekanije, če je le mogoče na dan, kot 
so zapisani. Zbrani pri molitvi se spomnimo in molimo za vse 
za katere so darovani mašni nameni.  
 
Oznanila v elektronski obliki lahko prejmete, če pošljete  
e-pošto na naslov: oznanila.dornberk.prvacina@gmail.com 

 

mailto:oznanila.dornberk.prvacina@gmail.com

